БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫНЫҢ МӘҒАРИФ НӘМ ФӘН МИНИСТРЛЫҒЫ



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Театр урамы, 5/2, Өфө к., 450077

Театральная ул., 5/2, г. Уфа, 450077

БОЙОРОК ПРИКАЗ «<u>26</u>» <u>03</u> <u>2021 й.</u> № <u>491</u> «<u>26</u>» <u>03</u> <u>2021 г.</u>

[О создании Ресурсного центра кадетского образования Республики Башкортостан]

В целях обеспечения координации работы общеобразовательных организаций, расположенных на территории Республики Башкортостан, в структуре которых созданы и функционируют кадетские классы, и реализации единых подходов в области кадетского образования

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Создать Ресурсный Республики центр кадетского образования общеобразовательного Башкортостан на базе государственного бюджетного учреждения Башкирский кадетский корпус Приволжского федерального округа А.В. Доставалова ГБОУ ΠΦΩ Героя России (далее БКК имени им. А.В. Доставалова).
- 2. ГБОУ БКК ПФО им. А.В. Доставалова (Медведев А.С.) организовать плановое методическое и консультационное сопровождение общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Республики Башкортостан, в структуре которых созданы и функционируют кадетские классы.
- 3. Государственному автономному учреждению дополнительного профессионального образования Институт развития образования Республики Башкортостан совместно с Ресурсным центром кадетского образования ГБОУ БКК ПФО им. А.В. Доставалова подготовить проект методических рекомендаций об особенностях организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях, в структуре которых созданы и функционируют кадетские классы.
- 4. Утвердить прилагаемый план мероприятий («дорожную карту») развития кадетского образования в Республике Башкортостан в 2021 году (далее План) (приложение 1).
- 5. Отделу государственной политики в сфере общего образования (Миникеева Ж.В.) обеспечить своевременное выполнение мероприятий, предусмотренных Планом.
- 6. Рекомендовать руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, руководителям государственных

образовательных организаций принять активное участие в реализации мероприятий Плана и обеспечить их своевременное выполнение.

7. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя министра образования и науки Республики Башкортостан И.М. Мавлетбердина.

Министр



А.В. Хажин

Кому выдан: **Хажин Айбулат Вакилович** Серийный номер: **34F27800B6AC46A94CDF7DB03F87703F** Действителен: **c 20.01.2021 по 20.01.2022**